Vzorovy Test
na prijimacie skusky z matematiky pre 4-roény studijny odbor
ZAKRUZKUJTE SPRAVNE ODPOVEDE

1. Predpona kilo-znamena:
A. 103 B. 102 C. 101 D. 103

2. 1dm3 sarovna:
A. 103 m?3 B. 10°m?3 C. 10m3 D. 10°m3

3. V ktorej skupine zlomkov su vSetky zlomky rovnaké?
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4. Vyraz t*-81 modzeme napisat’ aj v tvare ?
A (t-92% B. (t2+9)2 C. (t?+9).(t2+9) D.(t?+9).(t2-9)

5. Listie v parku pohrabalo 16 dobrovolnikov za 3 hodiny. Za
kol'ko hodin by tu istu pracu Ipri rovhakom vykone/

vykonali dobrovol'nici, keby ich bolo o Styri menej?

A. 4,5 hod B. 8 hod C. 6 hod D. 4 hod



18 . , . , w s . we
6. Zlomok ~ Zapisany v tvare desatinného Cisla je Cislo?

A. 18 B. 0,95 C. 10,8

7. Ktoré Cislo je delitel'né 4?
A. 14081 B. 78956 C. 49565

8. % kg masa stoji 7,80 €. Kol'ko stoji 2 kg masa?
A. 10,40 € B. 18,90 € C. 20,60 €

9. Ktory interval je napisany nespravne?

A.(-4,-1) B. (3,15> C. <-1,-2>

D. 3,6

D. 44442

D. 20,80€

D.< 0, «)

10. Banka za poskytnutie hypotéky 100 000 eur uétuje

poplatok vo vyske 0,79 % z pozi¢anej sumy. Kol'ko eur je tento

poplatok?

A. 7900 B.1079 C. 790

D. 1790



11. Vyjadrite velkost’ uhla 7°40° v minutach?

A. 740 min B. 424 min C. 4240 min D. 460 min

12. Tretina matematickych uloh je Fahka, stvrtina je t'azka. 15
uloh je stredne tazkych. Kol'ko matematickych uloh je to
spolu?

A. 24 B. 32 C. 36 D. 40

13. Raketa preleti za 0,01s vzdialenost’ 55m. Urcte jej

priemernu rychlost. (v = ;)

A. 55" B. 102 c.5 D. 6 X2
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14. Ktora z uvedenych rovnic je kvadraticka?

A.3x2-27=0 B.2*=8 C.4-2x=x+6 D.2x3=250

15. Ktora trojica z Cisiel obsahuje prvocislo?



A. 8,12, 36 B.22,4,6 C. 10, 20, 99
16. Vzorec pre povrch kvadra je?
A.V=a.b.c

B.V=2(ab.ac. bc)
C. S =2ab + 2ac + 2ba
D.S=2(ab + bc + ac)

D. 30, 31, 32

17. Co je grafom kvadratickéj funkcie?
A. krivka B. hyperbola C. parabola D. dotyCnica
18. Nohavice stéli 94 eur, zlacneli o 30 %. Na kolko eur
zlacneli ?
A. 28,10 B. 65,80 C. 68,50 D. 28,20

19. Riesenie rovnice 1 —2a - (3a—-11) = 2 (3 —a) je ¢islo?



20.

Vypocitajte : 28,9. 0,001 — 0,00009 . 10 =

A. 0,280 B. 0,0280 C.28
0,2881
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